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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. 

Cílem práce bylo posoudit různé přístupy k teoretickému modelování viskoelastické odezvy polymerní mezivrstvy 
laminovaného skla. Tento cíl byl zcela splněn. Dílčím cílem bylo posouzení vhodnosti nového způsobu 
experimentálního měření odezvy polymerní mezivrstvy. Tento cíl se nepodařilo zcela splnit v důsledku poruchy 
měřícího zařízení. Nicméně stávající výsledky jsou povzbudivé a podporují vhodnost použitého postupu. Plné 
ověření si však vyžádá doplňující měření např. v rámci magisterského studia. Zde se předpokládá i využití 
modernějšího typu reometru.     

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta 
samostatné tvůrčí práce. 
Předložená bakalářská práce je výsledkem více jak roční spolupráce s autorkou v rámci jejího působení na katedře 
mechaniky jako pomocné vědecké síly.  Od svého nástupu se aktivně zapojila do řešení dílčího úkolu projektu GAČR 
zaměřeného na modelování laminovaného skla. Zpracování práce je na velmi vysoké úrovni, což vyžadovalo poměrně 
rozsáhlou rešerši literatury, která je rovněž obsahem druhé kapitoly bakalářské práce a dokresluje velmi dobrou orientaci 
autorky v dané problematice.  K řešení jak teoretických tak i praktických částí práce přistupovala autorka zodpovědně a 
jednoznačně prokázala schopnost samostatně pracovat. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. 
Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení. 
Práce má zejména vysokou teoretickou úroveň. Autorka prokázala velmi dobré znalosti z oblasti reologie polymerních 
materiálů. Vedle standardních reologických modelů založených na kombinaci pružinových a viskózních prvků obsahuje práce 
netradiční přístup využívající zlomkové derivace, což významně přesahuje teoretické základy dostupné v rámci předmětů 
bakalářského studia. Autorka zároveň prokázala dobré znalosti v oblasti experimentálního výzkumu při kalibraci vybraných 
teoretických modelů.  

 

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její 
celkovou srozumitelnost 
Vlastní práce je napsána v anglickém jazyce bez vážných gramatických chyb, je srozumitelná a přímo publikovatelná.  Druhá 
kapitola velmi přehledně porovnává výhody a nevýhody jednotlivých materiálových modelů a lze ji využít k výukovým 
účelům i v rámci předmětů magisterského studia.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr 
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pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi. 
V práci se autorka odkazuje na 29 publikací, což je s ohledem na rozsah práce postačující. Uvedené citace jsou úplné a jsou 
v souladu s citačními zvyklostmi. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Je vhodné zmínit, že výsledky bakalářské práce představovaly základ již vypracovaného konferenčního příspěvku 
prezentovaného na konferenci Engineering Mechanics. Předpokládá se účast autorky na připravované konferenci NMM.  
Předložená práce bude dále rozvíjena v rámci magisterského studia, a to zejména v oblasti experimentální. 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Předložená práce má vysokou teoretickou úroveň a potvrzuje schopnost autorky samostatné tvůrčí práce. 
Významně přesahuje požadavky kladené na úroveň bakalářské práce a svým obsahem se blíží práci diplomové. 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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